国务院扶贫办:

贫困人口"三保障"问题基本解决

新华社北京7月7日电 记者7日从国务院扶贫办了解到,截至6月30日,贫困人口"三保障"和饮水安全问题基本解决,易地扶贫搬迁基本完成,外出务工贫困劳动力数量整体超过去年。

数据显示,截至6月30日,52个挂牌督战贫困县2020年已外出务工281.47万人,是去年外出务工人数的110.61%。25个省份已外出务工贫困劳动力2830.91万人,是去年外出务工总数的103.73%。除西藏外,其他24个省份2020年已外出务工贫困劳动力人数全部超过去年。东西

部扶贫协作和中央单位定点扶贫工作进度加快。东中部11 省市组织动员1213家民营企业和580家社会组织结对帮扶 1113个挂牌督战贫困村。

国务院扶贫办有关负责人介绍,公益岗位、扶贫龙头企业、扶贫车间等在带动贫困人口脱贫方面持续发力,消费扶贫行动稳步推进。截至6月30日,中西部22个省份扶贫公益岗位安置433.2万贫困人口;中西部22个省份已开工扶贫项目40.86万个,开工率95.24%;中西部22个省份已复工扶贫龙头企业28057个,复工率98%,吸纳贫困人

口就业82.4万人;中西部22个省份已复工扶贫车间30119个,复工率99.6%,吸纳贫困人口就业39.4万人;中西部22个省份共认定63278个扶贫产品,东部9省市消费扶贫金额220.63亿元。

同时,防止返贫监测和帮扶机制运行良好。监测显示,因洪涝地质灾害返贫致贫方面,由于受灾省份及时采取措施,努力克服灾情对贫困群众生产生活影响,目前大部分省份没有出现因灾返贫致贫情况,个别省份出现返贫致贫的已及时纳入帮扶。

加大负面曝光力度 树立良好社会风气

市委网信办"创建全国文明城市我响应 我倡议 我先行"活动启动

本报讯 7月7日,市委网信办举行"创建全国文明城市 我响应 我倡议 我先行"活动启动仪式。市委常委、宣传部长王全周宣布活动启动。

启动仪式上宣读了倡议书。号召全市互联网行业和广大网民,切实践行核心价值观,做全国文明城市创建带头者。积极培育和践行社会主义核心价值观,在带头抵制不文明陋习、争做文明市民的基础上,坚守"法律法规、社会主义制度、国家利益、公民合法权益、社会公共秩序、道德风尚、信息真实性",常怀敬畏之心,增强底线意识,强化底线自觉,为全国文明城市创建营造健康向上的网络环境。

坚持正确舆论导向,做全国文明城市创建传播者。自觉承担社会责任,向网民提供健康文明、积极向上的网络信息内容,倡导积极有益的网络表达方式,提倡理性思考、文明上网,不造谣传谣、不

攻击谩骂、不传播违法信息、不打政策擦边球,营造健康向上的主流舆论环境,让网络真正成为传播文明正能量、抵制假丑恶的优良平台,为广大网民特别是青少年构建风清气正、健康文明、安全有序的网络环境。

发挥网络专长优势,做全国文明城市创建维护者。充分发挥互联网企业党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为互联网企业健康发展和建设良好网络生态提供坚强组织保障。依托网络平台,充分利用网络覆盖面广、传播速度快、影响力大的特点,宣传文明知识、普及文明礼仪,主动推广全国文明城市创建新闻动态。加大负面曝光的力度,针对一些突出的不道德、不文明行为和陋习,在网络上给予曝光,树立文明可敬、不文明可耻的良好社会风气。

京九晚报全媒体记者 习志远

全球疫情

6月11日以来 北京首日出现"零新增"

新华社北京7月7日电 北京市卫生健康委7日通报,7月6日0时至24时,北京市无新增报告本地新冠肺炎确诊病例、疑似病例,新增无症状感染者1例,治愈出院病例4例;无新增报告境外输入确诊病例、疑似病例、无症状感染者。

6月11日0时至7月6日24时,北京市累计报告本地新冠肺炎确诊病例335例,在院320例,治愈出院15例, 尚在观察的无症状感染者31例。

据了解,这是6月11日新发地聚集性疫情发生以来 北京市首日出现"零新增"。全市16个区无本地新增确诊 病例,平谷区自有疫情以来无报告病例。截至7月5日24 时,北京市共有高风险地区1个,为丰台区花乡(地区) 乡;共有中风险地区20个。

安徽歙县:

高考语文、数学科目考试延期举行

新华社合肥7月7日电 受强降雨影响,安徽歙县2020年高考7日上午未如期开考。记者从安徽省教育招生考试院获悉,经研究并报教育部,歙县考区原定7月7日语文、数学科目考试延期举行,7月8日综合、外语科目考试正常举行。

记者从歙县县委、县政府了解到,受强降雨影响,县城主城区因强降雨导致城区多处河水"上路",歙县2020年高考7日上午未如期进行,歙县2000多名高考生均未正常开考。

据安徽省教育招生考试院介绍,7日凌晨,歙县遭遇特大洪涝灾害,县城多处洪水"上路"、严重积水、道路受阻。截至7日9时,歙县考区歙县中学、歙县二中两个高考考点大部分考生均未进入考点,高考无法正常开始。

安徽省教育招生考试院表示,安徽省委、省政府高度重视,查看灾情和考点情况,调度指挥高考工作。安徽省将全力以赴做深做细相关工作,切实保障好广大考生利益。

全球新增病例数连续3天过20万

新华社北京7月7日电 截至欧洲中部时间6日10时(北京时间6日16时),全球新冠确诊病例较前一日增加202545例,达到11327790例;死亡病例较前一日增加4134例,达到532340例。世卫组织统计的全球新增病例数连续3天超过20万。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间7日7时37分,全球新冠确诊病例达11565541例,死亡病例为536658例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达2922000例,死亡病例为130208例。

时评

上班发朋友圈被问责的情与纪

□子长

连日来,四川乐山马边县"公职人员上班发朋友 圈被处分"的通报引发网络关注。人们围绕当地纪委 究竟是严格执纪还是小题大做展开争论,甚至有人认 为当地纪委的处分决定是"问责泛化""形式主义"。

部分人质疑当地纪委的处罚将"问责泛化",一方面认为即便是公职人员,上班期间随手发个与工作无关的朋友圈,也是可以理解的人之常情,不妨将其视的"小事" 施以严肃问责,很容易联想到此前的"公事",他会看跟我们上的"你事",他们是不够全极县扶贫干部下班洗澡未接听巡视组电话被党内警告处分""山西长治屯留某中学部分教师放假后中午AA饮酒聚餐被集体约谈通报"等事件。在先前这两年案例中,公众几乎一边倒地为当事人喊冤,认为是泛化的执纪问责,"执行'从严'时走过了头,对象弄错了",反倒凸显了当地执纪部门的"权力任性"。更何况,前两起案例中,相关的处罚后来被上级部门纠正。

不过,对比此次马边县案例,纵然与前两起案例相似,但不能忽视明显的差异性。突出的一点是,在前两起案例中,相关的纪律规定几乎是不视当事人地延伸到了非工作时间和事务上,并且无视进时间和事务上,并且无视进时间和事务上,并且无视进时间和事务上,并且无视进时间和重视情况。在全椒县的案例中,巡视组在古事中间短短几分钟内四次"抽查"拨打手机,且在当事人底然短几分钟情况、当事后立刻回拨的印象。在书馆,也就难怪给人以上纲上线的印象。在电影中学老师聚餐等要求,然而在教师节放假后大家自行我聚餐,且实际消费也并非大吃大喝,当地的问责

更像是粗暴干预公职人员的正常生活,自然无法服众。

相比之下,到了马边县案例中,涉及的事件场景从"非工作时间"切换到了"上班时间",从工作外转换到工作内,似乎就不能简单地套用前两起案例的逻辑。必须看到,工作时间应该遵守规定、不做工作之外的事情,不仅是对公职人员的基本要求,很多企业也有类似要求,这是"纪"。诚然,在现实中,这样的"纪"可能执行起来掺杂了很多"情"的因素,未必可分之百落实;更重要的是,有些公职人员"坚心"的方面,当时人"身在事中"却"心下里偷闲发朋友圈,却高效完成工作任务的人,确定生工作工关"突出问题后,"纪"的要求自然会挺在前面,这种情况下,依然强调"情"就会影响"纪"的约束性。

从这个角度看,当地纪委对相关人员予以处分,显然不能称之为"问责泛化"。只不过,这样的处分要令人然不能称之为"问责泛化"。只不过,这样的处分要令人心服口服,还得着重解决两个问题:一是要真正"一把尺子量到底",确保这样的处分不是选择性执纪、运动式块纪,而是为了将相关工作纪律一以贯之地落实到当地是一个公职人员的日常工作中;二是要充分考虑当事人违反纪律规定的次数和实际影响,而不是机械地从严。说到这里,当事人到底在朋友圈转发了什么,并非如当地有关部门回应的那样"都不重要了"。脱离了具体的内容和情境,人们自然很难判断到底是"批评教育"还是"诚勉谈话"更合乎"纪"和"情",也不利于切实强化"纪"的严肃性和约束性。

拍卖公告

受委托,我公司定于2020年7月17日上午10时在宁陵县农村信用合作联社6楼会议室举行拍卖会,拍卖如下标的:

1.商市房权证(2003)字第C008226号房产,地址:睢阳区凯旋南路东侧摩托车城北3楼,建筑面积325.77m²。

2.商丘市房权证 2009 字第 0050410 号房产, 地址: 睢阳区南京路南侧平原路西丰源小区 36*楼 3 单元6层西户,建筑面积 136.63m²。

3.商丘市房权证 2009 字第 0050500 号房产, 地址: 睢阳区南京路南侧平原路西丰源小区 36*楼 1 单元6层东户,建筑面积 136.63 m²。

4. 宁陵县房权证 (2001) 字第 A0002334 号房产,地址:城关镇北关新吾路西侧111号,建筑面积257.39m²。

有意者请现场查看详情后,于2020年7月16日17时前缴纳规定数额的竞拍保证金(户名:河南省东和拍卖有限公司,账号:255922597456,开户行:中国银行商丘归德支行,保证金以实际到账为准),并持有效身份证件于拍卖会前办理竞拍手续;拍卖未成交者,保证金5个工作日内全额无息退还。

竞买保证金:1号标的2万元,2号标的2万元, 3号标的2万元,4号标的2万元。

展示时间和地点: 自公告之日起, 标的物所在地联系电话: 0370-2178888 15037023303

监督电话: 0370-2560802

河南省东和拍卖有限公司 2020年7月8日